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Examenul national de bacalaureat 2022

Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filieravocationala, profilul pedagogic, specializarea invdtdtor-educatoare

Simulare

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzaitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazid prin impartirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. az =q +2r 2’p
+az)-3
a3:7,S3=M=15 3p
2. | f)=2-2a, f(-1)=2a 2p
2—2a=2a:>4a=2:>a=% 3p
3. | 1+log,(2x+1)=2 2p
log2(2x+1):1:>2x+1:2:>x=%,care convine 3p
4. | Numerele naturale de o cifra, patrate perfecte sunt: 0,1,4,9 , deci sunt patru cazuri favorabile 2p
Numerele naturale de o cifra sunt 0,1,2,...,9, deci sunt zece cazuri posibile 2p
_ numdr cazurifavorabile % 1
numar cazuri posibile 5 P
5.
AM medianda = M mijlocul laturi BC = x, = % =L yy = % =2 2p
AM:\/(XM_XA)2+()’M_)’A)2Z\/ZZZ 3p
6.
sin30° =%, sin45° =cos45° =£, sin 60° =? 3p
B2 142
3. Y% _3._.Y%_p 2
3 2 2 2 2 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. 3*4:_(3—1)5(4—1)”: 2p
=—?+1=—2+1=—1 3p
2. -1-(-3
x#(=2)= —w +1=x—1+1=x, pentru orice numdar real x 2p
(-2-1)-(x-1) , y :
(2)*x= —— +1=x-1+1=x, pentru orice numar real x, deci e=-2 este 3p
elementul neutru al legii de compozitie ,,*”
3. ~1)-(7-1
_(a )3( ) 15 2p
—(a—1)-2+1=5, de unde obtinem a =-1 3p
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4. ~1). _ _
x*(1+x)=—(x 1) (1+x 1)+1:_x(x 1)+1 2p
3 3
x(x3— ) +1>-3, deci x? —x—12<0, de unde obtinem xe[-3,4] 3p
5. 2 2 3
n*nz_(n—l) +1, n*n*nz(n*n)*nz{—ﬂ—i—l]*n:M+l 3p
3 3 9
(n _1)(n ;4)(11 hl 2) <0, n numar natural = n=4 este celmai mare numar natural cautat 2p
6. _ _
D e = 1) =6 2p
Perechile (m,n) de numere naturale sunt: (2,7);(3,4):(4,3);(7.2) 3p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
L detA=> 22213 3
(&) = =2-(—2)—1-3=
1 2 P
=—4-3=-7 2p
2. (2 3 J [x 0 (2+x 3 ]
A+xl, = - = 2p
1 =2 0 x 1 —2+x
det(A+xl,)= x* =7, deci x> —7>-7 < x> >0 , pentru orice numar real x 3p

3. 2 3)(2 3 7 0 a 0
A-A= . = ,aly = 3p
1 2)\1 =2) (o 7 0 a
7 0) (a O
= =a=7 2p
0 7 0 a

4| det(mA—1,)=1-Tm?, det(A+1,)=—6 2p
. 1
7Tm* —6m—1=0, de unde obtinem mz—; sau m=1 3p
5. 2x+3y 3x+2 2x+y 3x-2
Am = T TN a2 3p
x=2y 2x+y x+2y —2x+3y
2x+3y=2x+y = y=0 care verifica 2p
6. det(aA)= “7a? 2p
—7a*>>-28=a><4 ,sicum a€Z,obtnem a=-2, a=-1,a=0, a=1 saua=2 deci 3p
a poate avea 5 valori
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